gkwuﬁ,i.;
&) doment b gmmu_ ¢ ameeien, & B .

‘9) demman ume @ﬁD{ ¢ . ¢'¢l‘%amu‘(ﬁ_t J ¢—c‘*ﬁv’m’m)\€}_

c) Qf oft-dle  pm p-s -

<

4 o X KL %
i) A = ( ) s Ak x c |y J%:“%z € K
A4
(&]
oo (3
C\.) ¢/XI \{‘)) = tx A 'A = (’ac‘ Py ) ( © A ) = fo( 7(1)81 _ ka}‘ " 9’(1%2-

H o lagh dn g5 aroel st R

b) 0};\ /gnfx Lammu(?;u.\ X/f h /‘3’;} ot ¢'- obborermas f«,u,u)?um ‘
ot
( 3 A1 \ (0 7

(OJ\) - (o 1) = O &t &\—Le—z

Q,E ¢(Q\:Ql) = i :7 ¢/€z,27_\

¢ ) g/ ot bilimgoiae p O;fm’{d?b\x P s f(m 4’1‘ M&,&‘b - cast

(3e)

¢.[0c x) = O <=> n: 4= O = 4 2~ o
]

¢/”/“7 = 2%+ %° > ©

42 W’WM‘E:U }‘Lm"a'& on ﬂWX-L A sewr fevme C’lf\“c\%wm& £ m .»ugmﬁe .
A Y ( dsgome |

— > Ao loma tué*cv&'g ( Wﬁ«x)



b) (ﬁ(&}@z) = O = %[QZ;&IX done b @&M(,m\cy\(c‘m oot ¢-m,{“/,eame_e,

¢M;£7=1 & Pleee) = -4 o ,cfgmme&wmsd?

w Pcf (%» cﬂ/{ M’WL&\&W =

C/‘) OA é@"WI\Q m ).UV% ,/\/U) /M{:{"i"ot done @ m ’e'y(" /L.N} NN F"S )

3) A - (4744)

(‘g(:\(%j = Y + Xz‘-fz. + 2 Ye + 22y,
b ) a/(ap(jc,@“f{bm A ““tebt&cf»(.a/r\ c& émm Aoehd ggmxfmf AANe &,‘){. ¢~ c”vw\ofj@m{ﬁ Z

Cl(ﬁ("‘} L = f'9(}—r 7(7,29*‘"2«51@" Aal, = Ca*b‘)z, Fi= b) f
8 " ( n'c*-\(',-l‘.‘aé [ an oo wﬁ >’
- ( 2+ %, )

New  chahomr dpc o bure ,é/ o @u‘%( (1;> s (’7‘*:"‘7)

A

(CRT Qo vl

+ 4

Tm AE S /-{WZ/Q}W@},(M 74 f_&b 0107)/4/

/ A Eo | - o 77— :[:J
@/m uw%»ai /)/’3} [ ) ) S avfie /Dg/é/ ffé/—

1

/ {/ : /// /_’) @{L m o lion ¢/—Q(,/-?27/; AL i A SO

/%/d)’{' ?/-' rﬂf%cmag. -

Do 2/52:(” )
@/’ w4



&J&J\ULUL L

] '/(O)MB‘
S)lﬁ) A’f/YUH‘ A dan @&Mﬂ‘m«k A = (6 o

Om g domands & o fﬁwm{ et e bare B - { ;e

§5~ oMheneme |, c-e-d S
C‘¢[u\\= e , cw(aﬂ: S (ID(U((%?: o L& )

Honkrom qu_a_ ot a0 Mﬂ/@é/.

' &
b B B : /u!(;\ ;ﬂz:\ck

O eI Ay of 1, dow

(%’) ) C\Z: 4. /, C,Z:- 4. Qt e, T B € (F[U,;Uz7

«-j:f Bu\ oot LP\ mfkyba’mdg oo fx:xf o\=o/f>e{(‘ =0 QWJ

Su’y\fi '@C{{_ (‘/’L -~ /S_/ /X}J ot =4 A’W\/W

Md"‘g@m (?/’ av@mfm.

a&./ jﬁéeﬂfm 0/”'("*

’ﬁq m @(«tﬁtk damc

Ao
C)() T[\/Uﬂ\i‘/(m\k A,W\Oom&\ 9%7‘

danc a0 42%(’/,4,&, e O €,
o
(.71) i + e >

4/-/4;/1,;) W

a) Pime? - Gomed N T (=)

= 96\7( +cmlfz T Ay, - ZZVZ



C]% (&' - {jl)) E Pod ok

ﬂg al thé fan do bane ¢-aJ%mwmm& Can a(ﬁiﬂ ot b on it

(%\/b’hne\i}? o, b L}(‘/Q & !‘Q& 'lz\ 2 iy = ’g b He = (i

gla) = 4 = NN
b gun)-0 = ac - 2bd

(7/00?1/ _4 - et 2d”

=7 o - 26d Q’()
cC

(4/ (7,7 ,"q
4_:4@;*&52 =y & = éL“A 'jézwjéz > 428" = -5
ks 4 424% 7 /I‘ T
2.
4—:(21-'20& (=> CQ’; j_—\ZClZ <-27 o \(O
(—TT—“PCSS(IJ_EQ}

¢) A foma ol par an g3



G

P = s

&U\ULUL 2

o7 lmhvu-cwug
o) Sojm\*\ftuk
0) e

al P@Zsil{u/& .

..
4 ) (8&77@] ™ Prao Gy In

[
2) G(P:R.Q) :j o™ (PR ) Qinr I

/ | (PM sz . [ )
i

- j J&”‘P{z)&/a) 4] 2 R{n/[p(w) A

c o

= (P R) + AR, G)

M A Ao A Zmuwu‘a cfja,uteu :

/
o) (. : 1
a v/d {7‘ P/ﬁ/ﬁfh/ 0/% = / C"‘( d)/’\/ V[ﬁ)c/%

S <

anL ¢ ot W*MQM =X Demioina. & duarlm =0 b bns csnn .

. ; % o
2 ¢(plp) - J 61 P,;’A)O’x men € > @ e E@"i—‘

(’ cU Dt eI dx ’f\db’n’u

h,vi‘ LTI Tlllad(ia)dwnc RAVEETS

?es&k'@% =i é{?{P? N 8 . VP € K]



9 glee) o e [ e Pimde-o
\r/% 6):0,'4j

2
&0 @(a?:o

= P o wne xméarm‘ti do Bewh Y P 4 ,)/07/(‘{, da ,/&W

//LH[ : /9,’- O
a'
g 4 Ay [f 4 24 /‘R)% AN A
"() ?/9'/ = 2% 4 2uy 7 5%y 4 Ty - YAz .
2
3

-

(;’)1/& meme amataia @

Dzﬁ\ gz«mu ﬁnrf'mw a(: A éenm\fc (}t&m AL ameliel
Ay 2t Pz,
A‘l : ? ) - “ S {-—L\ 27(‘7(’1 g MMy ¥ 260
i g _ 2 5
‘Domo B - base wanilque

N fednalt dme o Aee dony ogualls A‘i avoik  dumgerats
(ast U?«MLL,\ muh‘md' Aeoi ji»«fmée’b%h‘cm e fanre cl.ubeh.c, E

@/OK U}\l}f)& don {a swdudtan  d Goun

2 2 s
+= 27’(1 %2 o i 2-7(( 3 6 9(:) - 49122;5

C?fl) = R
i &
(’/‘0&* 2z ) - 222 4 Lyt 5?(%7'»(4%063

B
=

2

= (x\‘r%,,) + [’J(1~’2-91,,,]Z+'xb

DmD @/ (?u'ié a wf pre weamans Ao defermuan > m oa

f g
ﬂ?/ = ( 3 A r ) A2 i) ‘EQA-VUS C}*Wﬂn ,/)e’)\l: > )
g of amc b lorbimeduw U T sgmalaiqu )

“oa\“ l»a;»«‘ "fu"e_, .

dopinie [pon 4 ©)



D 4

Lretite @

- 47(,9(3 F 6, g

%»} 7/2] = K;LT 32,% + 67!1,2 v Zx Za,

p “dldx dk t
(e em 2) maﬁ%?ai/aﬂé‘“jm Gawn

7/7L/ = 2‘2 + % ({12-47(:\7)-1‘ ’57(22‘ ’T'B'Xg)t-‘f 6"?(233

-5 ) -
= [’(\ + TZ’ZWBJ - /%2—215) + Dt t 57('>>z+6{7172‘}

2
[X‘ +7(7—"27(3) ¥ szz i %az + IO&tsz

Y

R
= 'ﬂ-)(‘{i + 92{962_7‘:25_25> == .%59(52 + 9(32

Man [4 - 25 z ~ valbin  nagebite dow &
( = >755 damrs. o U?TE)JA
A,\c,_?—r\m{’-k

(p a ;M OII”IC /ULO ,/u(){/&‘»bi 1,1'/;1 ,W{' 7(_;4 (]M(L/LU/ML 7{/,9 Um/l..s’_

%) éiv‘l,i% — > To/ AB) T o lincon
f’g/ﬂﬂ% c) = ( “amic) - T I fac + tac]) - Tof we) « Bl 6

Doy of bineae & gechs

QX Bﬂ) [tﬁﬂl masw 6"th A ,mf&x M mL\,'&?ML'eQ,
T e~ etk

et o I8 [G@ﬂ)} I [ (i Bo- & /,/



C,) T/L [6AAJ = 6 = Z Ok bk; OIRL, bA = qi‘f e/e qu I,,{;
(b
T

4wt el geikait

. . o Aok B ot omi o bl n
o\ I ° A = Cu\\* X B = bQ =N AR - Z b\\'kbkq' - C\S

|

[ G «.\ @& WHQ moltea amb F ULos <22 MMuA b {.‘&z\/ﬂ\ﬁmb) de £

!1/ = T, AB = 2 2 @b
[ bt
L

2
Emn WMT\DL f: ok by = 2 ok Caxt ‘bj‘l- : R = ‘9‘} : B o ai)-

M iradon &Tm o colnamen
Siw =0 Nidk an e oo v bl sk

@vrlc ATl - o
The

) To[hh] - Zod = sam dosonder posbipp doe JIAA) Yo VA

0 ot b gt b

K F)Z)

\

L N A N (A

5) ¢ . A ‘ % 2 T’L A% n’@J- 0\_00 Ut !OAS (-t nen Wﬁ‘\'\f’b.

d T (AY) = 2 b o g



é)(&squUL >

([ 249 . /(w—%ill

= (?(’*g/m'fu( v - <“"‘O/°‘"€s$

1))
Lo nD> v (g gy + 200y ~—<'>«,7x§—<fa/;jﬁ t 2y

{i

(&[(\d =07 frra)

8

i Capxy ps ek 4<’¢z§§

]

nym ™yt <y ;L{> ! Z(ﬁi’g? -2, P -('y;y')A 2(2,;,%7

1

Q’) [l 7H<,JUZ+ (/x-aul

-—
—

< /<91;>0 % <c<,’tl7> ;-Z///:u//z'r {/7112/

v

jﬂi‘ B - ?)x\ 5 i‘f%j athensvmaline B 2

ez At (arwdm Vuf*u,u\ ,

Q/{ ——y Q’\ = g o e( o))
WL i Qi 2

\ s T
5 v q \k di_ by s Koo _&M Ao, Lemye
2 o P¥ AN
X " Pl
B ADA g'z by e B

s Lg%
‘/Z = 22 — W8 &

T

§ T
( 4z I} 25 X 24

(74{ em\gp.wv\ de [ab] = M=l s(&) ) \

ity 1t Galod) & ey

M e g e ot him popodiadii a8

=
f4 .



=2 <efl & ,p:;'
4 ] 4 2
= [-1 4 A / 7 = Z /‘;
1 2= 1
(\d&_u\'aw\’fj o / y p
z > Ry = ; - T By
( [ .ml,;c”‘) i 5’0, { {‘g 4

ol i &
[j’\ LEWV{%J é% o )NM}((\ de ¢ on ahra 'z (,9077»/)127‘1{:0 Z B

v o (TS )"‘/
~g3 = By (él:e}> R = (=y €10 E




\i

%ZMQ 5 . (/“/\'- <’2\,Qz> 23 ch\&;,\;\,\ %7 S eV} ,d;)c.kﬁ 2 >

0\) Cm@’{mdtm ds b4 b do (;Z—> = vact F

WY F
197 eloud de La_ Wu{lm’\ o - aun EF D

&4 &lehmw d <F

{
o ; &

4—)5:15{3/¢Q&AF\3C&W?M¢F;8M;

{
)
¢

| I B
(\) ‘P/l ‘—) Eg = = B o
aavmelisedio, L, \JT
=i
.02 _ 2 = 2y = <e/": er?) QA'J(
u"“ﬁjma‘*mi«m
o] W/ )
E 414 % ke ( :‘ T— oflole &2 wcmelitin
= 7, G o = - 7. - 2
) Z s 4/2 /i (qéc )
f—— . 6 4
i e pea= i
wwjﬂ o It @ li Q.— 4
N
J
B‘ ¢ X L (8% » = = o . . AT = 4
} ]DF{@*) = <o‘}2‘ 3 2 A Cas &y P2, = C:Rs J b /4

() (FD b & fhn popndividue & & = sl b peid (3 . H e FY

= P % 8 +z2 = O
"_”/’ Oﬁ LA = ®) = D 2\

€ (‘F7 an L ,gsﬂm\x o ggmuafz M, evee o dige

/.//’2'
0«27/:0 e %.ﬂaar(%:o

© GOl enyg [ kM 'mbl’uw\ ,{,\:{

MNeat »

[~ o4 2



— |
R

4
173 : gz_ S *<_Q:’~Q?‘§_QT s _‘/_(_ -
o o

a T /
éjz —_ R, = & :) [ > (
N | — |.
f/éfz// ' \S‘L; N__g(,w—m
¥ > . ~
& & g?) = By =(H e, P ~ (% 23 €,

g?) —_ ~€?> = —g:}‘ T) /{ '\/
~ N "@ .
\[‘U\)\[fxto\_k(ﬁ\ = &,(2/2 = O ;2;_8; 2 Vel 4 E = ok
b |
) © f[ /Q—/’U & (Q Y Q\ = u>& % Cln 1,>eq,+(€3m)9>>
{
: 2
= L & & 85 + B & o 4 ;
O = s 5 (8 |
| mdrinfoms
/3&, dﬁuﬁm N ok wechom o (¥?q sl & 2CE p 4wl pope
N d\&ﬁ[‘m MQLV\ AL lpene _C\'J ! e::’ .Q\; |
- |— |
: o ) |
{n Q) = o = Tty 2= -y ) L3 "
daagdy =0 = =-2+t (=> =g = =L, of /é 6<)

>
fo &3 . m = §Exad 35 = p



Evarnce 5

g & (F> (=> <ﬂ¢”f)’t’“\3: o
&

2] H-

(.::'/ -Z.i.\(p\e—%lo

gy % €3

2) & Rixy, pinel- ) P OlAX, Fe (o)t

f
2
&) g —> e?: £ nzi!(;%/@//) & I(iJX:Z
N

~ | /]|
Ry B - f'uié .5 e M{wa’.%
L\‘@F Tkl

- ~
Ry —> gfz. = @ ~—¢(€.,’ez )“Q\

@le o) - j 4 x X =izﬁ¢1‘:0

(2 =3
,g’?. = ‘22_ T Y é—?‘: = i - B >< J";)
: 4 1 By 1L \ Co e
{z

/

‘ % %y ries | = ch. = < /(% i:/g—
ek Gl e / RN
e, — fs - %—¢Mwua Gl o5/
} l
» {
Ve @
{;*X—szr s 5

[
= b =2



s A I T
-

b)
/DF('C ¢/Q\ 0}2\ 1t %[@z @)eq + %/‘Qy'b)fa olEE & = X3
J
(O C‘MX?’;W ) (0 on (X%% ™ WW\L)

. {
W"??”):j %—Xuf’ax: 2(%

s¢3

=N

B ES VY
(2 5

67 ?/z e 7u1 /J,,/%/q;) -4 of M’NW*@“ a {F 7,

frle) -

i
Q)%

€ <ED>

: , /
o oo s dme ceme d am vedrwn momad :5}?:}

Blu &)= o
f%’(u ox ) = /( ﬁ/dy))(a+wac)<i~lc7\x%)cl/\/: O

,,j‘

o |

f i [ I [ Y
=2 + (:J XX 4 Z,EJ X+ zij XU+ af XM C/MX + by
\ B A S J B ! 5

% 3 Pl

1 |
LAX 4 e K" ro)/’(g)clx Z 0

(¢ﬁ£X+X2+X%)/a+
5



